



24 Φεβρουαρίου 2023

### Δράσεις Εθελοντισμού

1. «Παγκόσμια Μέρα Σπάνιων Γενετικών Παθήσεων» (Τρ. 28 /2/2023)
2. «Ένα όνειρο μια Ευχή» (Δευ. 66 /3/2023)

Αγαπητές οικογένειες,

Με περηφάνεια, συμμετέχουμε και φέτος σε δύο εκστρατείες εθελοντισμού:

1. «Παγκόσμια Μέρα Σπάνιων Γενετικών Παθήσεων» (τελευταία ημέρα Φεβρουαρίου)

Οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας  
την **ΤΡΙΤΗ 28 Φεβρουαρίου 2023**

θα φορέσουμε **παντελόνια jeans** και **άσπρη μπλούζα**. Στη διάρκεια της  
ημέρας θα ενημερωθούμε και θα λάβουμε μέρος σε ομαδική φωτογράφιση.



Οι φωτογραφίες θα ληφθούν από απόσταση και ύψος με χρήση drone ώστε να μην είναι ευδιάκριτα τα πρόσωπα. Στη φωτογράφιση δε θα συμμετέχουν παιδιά για τα οποία οι οικογένειες δεν έχουν υπογράψει συγκατάθεση, στην αρχή της σχολικής χρονιάς. Τη φωτογράφιση θα αναλάβει αφιλοκεδώς ο κ. Μαρίνος Αγγελίδης, γονέας του σχολείου και τον ευχαριστούμε.

Ο Παγκύπριος Σύνδεσμος Μοναδικά Χαμόγελα (<https://www.monadikaxamogela.org/?lang=el>) είναι μία ομάδα ατόμων με σπάνιες παθήσεις, γονείς, φίλοι και επαγγελματίες υγείας που μοιράζονται ανησυχίες για τις ανάγκες ατόμων με σπάνιες παθήσεις. Φορώντας τα μπλε τζιν μας, αφού gene στα αγγλικά σημαίνει γονίδια, δείχνουμε την αλληλεγγύη μας στα άτομα που φέρουν μια σπάνια ασθένεια.

2. **ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΑΓΑΠΗΣ «Ένα όνειρο μια Ευχή»**

Με συναισθήματα αλληλεγγύης θα υποδεχθούμε την πορεία μοτοσικλετιστών που υποστηρίζουν  
την εκστρατεία του Συνδέσμου «ΕΝΑ ΟΝΕΙΡΟ ΜΙΑ ΕΥΧΗ».

την **ΠΕΜΠΤΗ 16 Μαρτίου 2023**

**Κάθε παιδί ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ θα συνεισφέρει 1 Ευρώ.**

Η συλλογή χρημάτων θα γίνεται από την Τρίτη 28 Φεβρουαρίου 2023 από το Μαθ. Συμβούλιο.

Ο Παγκύπριος Σύνδεσμος για παιδιά με καρκίνο και συναφείς παθήσεις «Ένα Όνειρο Μια Ευχή» (<https://www.enaoniromiaefxi.com/>) ιδρύθηκε από μια ομάδα γονιών και φίλων παιδιών που υποφέρουν από καρκίνο, λευχαιμία και άλλες αιματολογικές παθήσεις. Ο Σύνδεσμος στηρίζει την εκπλήρωση ευχών των καρκινοπαθών παιδιών και υποστηρίζει τις οικογένειές τους από οικονομική και ψυχολογική άποψη. Για την οικονομική υποστήριξη του έργου του Συνδέσμου, εθελοντές μοτοσικλετιστές συμμετέχουν στη ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΑΓΑΠΗΣ που φέτος διοργανώνεται για 23<sup>η</sup> φορά.



Σε όλα τα σχολεία, παιδιά είναι φορείς σπάνιων ασθενειών ενώ ο καρκίνος μπορεί να χτυπήσει οποιαδήποτε στιγμή την πόρτα κάθε οικογένειας. Η συμμετοχή μας στις δράσεις εθελοντισμού αφενός συμβάλλει στην ευαισθητοποίηση των παιδιών και αφετέρου αποτελεί βοήθεια βελτίωσης της ποιότητας ζωής παιδιών που είναι σε δύσκολη θέση, υποστηρίζοντας το έργο των εθελοντικών συνδέσμων.

Στην ιστοσελίδα μας μοιραζόμαστε υλικό με την παράκληση να διαβαστεί με τα παιδιά.

Ευχόμαστε καλή συνέχεια!

Κωνσταντίνος Μιχαήλ,  
Διευθυντής